

noastră ca și creștini ortodocși. Muzica, care este vocea sufletului, e o însușire specifică ființei umane și comună oamenilor din toate timpurile și locurile. În cultul nostru ortodox, cântarea este prin excelență un mod de exprimare a sentimentului religios, o formă a rugăciunii. Este foarte important să ne învățăm copiii să cânte la Biserică, mai ales la Sfânta Liturghie.

Copiii care își doresc să participe la Sfintele slujbe, să cânte în Sfânta Biserică, să îi roage pe părinți să meargă cu ei, să îi încurajeze, să îi sprijine, pentru că muzica bisericească găsește calea cea mai rapidă către sufletul celui care o ascultă sau cântă, deoarece este o muzică care exprimă o frumusețe cerească. La slujbele bisericii noi cântăm împreună cu îngerii, slăvindu-L pe Hristos pentru că lui Hristos I se aduce toată "slava, cinstea și închinăciunea..."

Știm din Istoria Bisericii creștine, că muzica a avut întotdeauna un rol important în Biserică. Ascultarea muzicii religioase poate să înlocuiască cu succes alte activități precum privitul televizorului sau jocurile pe calculator. De asemenea inspiră și liniștește copilul în lecturarea unei cărți.

Muzica este folosită de creștini încă de timpuriu, chiar din timpul Mântuitorului. Sfântul Evanghelist Matei ne încredințează că la Cina cea de Taină s-au cântat Psalmi.

Muzica bisericească ne ajută la formarea virtuților creștine și cultivarea comportamentului moral-religios, la cultivarea sentimentului de dragoste față de Dumnezeu, la cunoașterea sărbătorilor creștine, a tradițiilor și obiceiurilor sărbătorilor religioase la cultivarea dorinței de a face fapte bune, la cultivarea dragostei și respectului față de Dumnezeu și aproapele nostru.

Arhidiacon prof. Mera T. Teodor



Icoană de Mădălina Scripcaru, Boroaita

Apărătoare Doamnă

A-pă-ră-toa-re Doam-nă, pen-tru bi-ru-in-ță mul-țu-mi-re, iz-bă-vin-du-ne din ne-voi, a-du-cem Ți-e, Năs-că-toa-re de Dum-ne-zeu, noi, ro-bii Tăi. Ci, ca ce-ea ce ai stă-pâ-ni-re ne-bi-ru-i-tă, iz-bă-veș-te-ne din toa-te ne-vo-i-le, ca să stri-găm Ți-e: Bu-cu-ră-te mi-rea-să, pu-ru-rea Fe-cioa-ră!